路南区召开生态环境保护委员会工作会议

孙辉福主持并讲话 李俊朝出席

本报讯 3月13日上午,路 南区召开生态环境保护委员会 工作会议,集体学习生态环保 问责相关文件精神,就当前环 保工作作了安排部署。会议第 一分会场设置在区机关大礼 堂,第二分会场设置在区机关

小礼堂

区委书记孙辉福主持会 议并讲话。区委副书记、区长 李俊朝等委员会全体领导,各 成员单位主要负责同志出席

孙辉福指出,要深入贯彻

落实习近平生态文明思想, 以最坚决的态度、最有力的 举措狠抓生态环保工作 一是要知责明责、履责尽 责。各级干部要学深吃透 文件要求,努力增强环保业 务能力,不断提高污染防治

工作精细化水平。二是要 高点站位、严格标准。充分 发挥网格化环境监管体系作 用,夯实监管责任,明确监管 任务,提高监管效能,消除监 管盲区,有效防治环境问 题。三是突出重点,合力攻

坚。深入细致推进区内扬 尘、散煤、餐饮油烟、VOC 焚烧冥纸冥币等重点污染源 专项整治行动,落实落细各 项防治措施,持续改善路南 区大气环境质量。

(陆南)

路南区税务局优质服务获赞誉

务局收到一封来自市民刘 女士的感谢信,信中感谢税 务人员高效、热情、耐心的 服务,为路南税务人德才兼 备的品质点赞,为该局实实 在在以纳税人为中心的服务

据了解,3月10日,市民 刘女士前往路南区税务局新 华道办税服务厅办理税收申 报业务。因刘女士年龄较大 对手机和软件操作不熟练, 心里很着急。该局办税服务 厅导税台工作人员主动上前 问询了解其具体情况,及时 为刘女士提供业务指导,从 下载软件到设置密码,帮助 其逐步顺利完成申报。面对 纳税人的一次次询问,工作 人员给予纳税人耐心、详细 地辅导,在成功申报后又针 对相关涉税流程操作为刘女 士进行了全面讲解。



图为市民刘女士展示感谢信。

路南区税务局的工作 人员表示,感谢信的背后是 鼓励和赞许,更是满满的期 待和鞭策。该局将再接再

厉,继续以实际行动优化税 收营商环境,提升纳税人满

(王卫伟 冯榯)

路南区城管局路南执法大队

积极谋划2021年工作目标任务

本报讯 为积极贯彻落实 区委、区政府、区城管局的工 作要求,近日,路南区城管局 路南执法大队就2021年度目 标任务进行谋划及部署。

按照区城管局制定的内 设机构方案,路南执法大队进 一步细化了科室、中队职 责。制定"谋、干、成,短、平、 快,稳、准、狠"九字工作思 路,即谋划全年工作任务,干 实事、干成事;执法节奏"短、 平、快"绝不拖泥带水,体现

业务素质;执法程序严谨、稳 进,法律法规适用精准,严格 执法、狠抓突出违法行为,形 成"打击一片、震慑一方"的高

执法大队要求全员加强 业务培训,对案卷评查提出高 要求,制作执法案卷要求标准 化、精细化。定期开展廉政教 育,强化廉洁自律意识,切实 提升拒腐防变能力。

同时,大队开展日常执法 着重"两个围绕"。一是围绕 对区委、区政府及中心工作, 有针对性地开展执法活动。 二是围绕百姓关注,对查处后 能让百姓拍手称快的违法案 件下大力气进行专项治理。 按照谁执法、谁普法的原则 强化普法宣传力度,将普法融 人到日常执法过程中,努力发 掘正面典型,培树普法亮点企 业,进而发挥以点带面的辐射 效应,形成全民知法守法的良 好氛围。

(司浩霖 冯榯)

女织寨乡重拳整治205国道环境卫生

本报讯 为进一步加强国 道两侧环境管理,改善公路两 侧环境面貌,3月12日,女织寨 乡积极部署,迅速行动,针对 205 国道组织开展环境卫生整 治攻坚行动。

行动中,女织寨乡以"治、 整、除、清"为要求,坚持问题导 向、真抓实干,对道路沿线的垃 圾、杂草以及乱堆乱放等进行 彻底清理,切实做到党政领导 亲自抓、包片领导直接抓、乡村 干部带头干,从严压实责任担 子,把牢乡村美颜新"参数"

截至目前, 女织塞乡共计出 动60余人次,各类车辆20余台。

仅一天时间,清理柴堆、杂草50 余处,清理乱堆乱放垃圾120余 吨,清扫卫牛死角30余处。

下一步,女织寨乡将继续 强化各项举措,分阶段、抓重 点、强调度,常态长效推进环 境卫生整治,全力打造美丽 (修芳芳 赵亮)

社区协助修管道 保障供暖解民忧

本报讯 近日,惠民园第三 社区书记接到辖区热力所打来 的电话,称小区地下热力管道 漏水,社区书记及工作人员积 极协调相关部门,及时修复了 管道,受到居民称赞。

接到电话后,社区书记及 工作人员第一时间赶到现场, 经调查,这段管道口正位于卡 口执勤岗亭下面。该处地下热 力管道漏水,直接影响惠民园 小区19网格的热力供应,涉及 百余户居民。社区书记立即将 此事上报街道并联系吊车。用 吊车将岗亭向南侧移动,只见 漏水管道冒出大量"白烟",原 来是由于温度较低,热水漏出 后形成了大量水蒸气。

热力工作人员表示,该小

区的供热管道使用时间长,出 现了漏点,要解决问题必须先 找到管道漏点,根据漏点大小 进行维修。预计一天后修完。 了解维修时限,社区网格员积极 与相关居民沟通,做好解释工 作,并及时在小区微信群通知发 布抢修进度,确保居民能在第一 时间知晓供暖维修情况。

经过一天的抢修,小区恢 复了正常供热,岗亭也在第一 时间移回了原位。社区居民纷 纷给社区书记和工作人员点 赞,给热力师傅点赞。社区书 记说:"我们和师傅们心里想的 都是在最短的时间恢复供暖, 我们的努力不只是让大家身体 暖和,还要让大家心里暖。"

(董爽 范圣英)

赵开楼社区 开展燃气安全宣传活动



本报讯 为切实提高群众 安全用气的意识,减少因不懂 燃气知识导致的安全事故,近 日,赵开楼社区开展以"燃气安 全进万家,关乎生命你我他"为 主题的燃气安全宣传活动。

活动中,赵开楼社区工作 人员通过发放"燃气安全使用须 知"、在楼道内张贴"燃气安全知 识"、悬挂条幅、利用辖区内滚动 大屏持续播放安全标语等方式, 用真实案例告诫大家要警钟长 鸣,防患于未然,使广大群众系 统地了解和掌握燃气的特性、安 全使用,安全使用燃器具以及发 生漏气时的正确处理等知识。

通过此次宣传活动,进一 步提高了辖区群众燃气的用气 意识和管理意识,有效的从源 头上减少了燃气事故的发生, 营造了良好的安全氛围。

(郭佳牛瑞英 冯榯)

图为社区工作人员向居民 发放宣传单。





